OHAbIK pa3psan: potomape

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Hyckaybllw KaHOam oHAbIK caHgapabl kKepceTin Typ?

HIHIHIHHIHH‘H I A
56 5.7 5.8 2 3 4

2) Con xakTafbl caHAapAbl OH, XXaKTaFbl CaHOAPMEH CONKECTEHAIPIHI3.

72 17 2
10 10
2,7 7.8
XeTi OyTiH OHHaH ceri3 TepT OyTiH ToFbi3aaH yL
0,7
TOFbI3AaH KbIpbIK YL
7
17,2 2
OHHaH XeTi 7,2
3) byn kaHgan caHpap:
1 3
a) 1,2-re kaparaHga E—re apTbIK? b) 2,6-ra kaparaHga E—Ke Kem?

c) 3,1-re kapafraHga B-re apTbiK?




OHAbIK pa3psan: potomape

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( OpTawa geHren

1) Keneci caHgap ToObIH ecy peTi 6oliblHLLa OpHanacTblpbiHbI3:
a) 0,98; 0,099; 1,001; 0,9; 1,090; 0,899; 0,009

b) 0,066; 0,068; 0,007; 0,080; 0,067; 0,006; 0,106

2) EcenTeHis:
a) £4,62 + £3,07 b) £34,54 + £26,27

c) £8,48 — £5,27 d) £7,74 — £4,13

3) MN'yn3ap anaHplHbIH NEPUMETPIH eCENTEHI3:

4,95m

15,27 m

4) 100 m cnpuHT XYripy XapbicbiHAa GenrineHreH pekopa 9,68 cekyHA oen anambik.
a) XKyripy xblngamaplFbl TYpakTbl EKEHiH ecKepcek, 1 M XKyTipy YLUiH KaHLUa yaKbIT Kepek?

b) 110 m-nik >xyripy >kapbicbiHaa pekopg 11,2 cekyHAThl Kypanabl. Ocbl XapbicTa 1 M XKyripy YLUiH KaHWwa
YaKbIT KaXeT?

c¢) Kaw xyripy xapbiCbl Xblngamblpak 6ongsl?




OHAbIK pa3psan: potomape

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHAaeTinreH geHren

1) Keneci ywbypbIWThIH NEPUMETPIH ECENTEH;3:

1527 m

4,95 cm

2) BenocunegneH 18 kv/car xbingamabikneH Kerne xatkaH Benocunegire 39 KM Xon Xypy YLWiH kaHwa
yakbIT Kepek?

3) OHAbIK caHOapMeH GepinreH yakbITTbl caFaT XoHe MUHYTKa TYPHeHAipiHi3:
a) 8,25 car b) 3,5 car c) 1,75 car d) 0,25 car

4) Keneci cangapabl YTipAeH KeniH eki caHFa OeliH AeHIeneKkTeH|s:
a) 4,482 b) 8,527 c) 5,7647 d) 6,02588

5) Keneci caHgapabl YW MaHpl3abl CaHFa AeviH AeHIeneKTeHjs:
a) 6,215 b) 16,916 c) 0,004684 d) 0,68349




OHAbIK pa3psan: potomape

[ KAYANTAP )
( Herisri neHren )
1) 5,75; 2,8
2)

7 % 17 %

2,7 7.8

eTi BYTiH OHHaH ceria TepT BYTiH ToFbI3AaH VLU

TOFbI3AaH KbIPbIK YL 07
17,2 2
OHHaH XeTi 72

3)a)1,3 b) 2,3 c)3,8
( Oprawa geHren )
1) a) 0,009; 0,099; 0,899; 0,9; 0,98; 1,001; 1,090
b) 0,006; 0,007; 0,066; 0,067; 0,068; 0,080; 0,106
2) a) £7,69 b) £60,81 c) £3,21 d) £3,61
3)40,44 m
4) a) 0,0968 ¢ b) 0,102 c c) 100 m
[ TepeHaeTinreH aeHren J
1) 2517 m
2) 2,167 car
3) a) 8 car 15 muH b) 3 car 30 MmuH c) 1 car 45 MuH d) 15 muH
4) a) 4,48 b) 8,53 c) 5,76 d) 6,03

5) a) 6,22 b) 16,9 c) 0,00468 d) 0,683




